

# 韩商无棣丢包,5小时后追回

## 包内有回国机票、护照、机密文件等,警方帮助找回,让韩商如期回国

本报6月26日讯(记者张卫建 通讯员 光斌 天骄) 6月23日,一名韩国客商向无棣警方求救,称装有当天回国机票、护照等物的文件包不翼而飞。无棣警方通过宾馆视频监控发现原来是该客商在22日晚一时大意将文件包遗落在了宾馆楼道,包被一旅客捡走。无棣警方根据旅客登记信息,及时将那名旅客找到,将文件包完璧归赵。

6月22日,金先生等三位韩国客商出差到无棣县工业园韩一饲料有限公司,在

无棣县某宾馆住宿,并预订好了6月23日晚回韩国的机票。6月23日上午9时,金先生起床后发现文件包不见了,内有他的护照、公司机密文件、手提电脑、数码相机、韩用手机等贵重物品。发现文件包丢失后,金先生着急万分。没有护照,三人将无法回国。丢失的机密文件如果不能找到,金先生等三人回国后将被公司解雇。在自己想方设法寻找毫无结果的时候,金先生拨打了110报警求助。

接到求助电话后,无棣

县公安局城区派出所值班民警立即赶往现场。民警在宾馆内外金先生经过的地方进行了仔细搜索,一无所获。后来,民警从宾馆的监控系统中发现,金先生的文件包是自己晚上回宾馆时不慎遗忘在楼道门口,被后来路过的住宿旅客捡到。后经过多方查证,该捡包旅客是306房间的客人李某,但是李某已于早晨离开了宾馆。

民警通过登记信息查找到了306房间客人李某的联系方式,并查到了其家庭住址,随后民警立即赶到李某

家中对其进行劝说。最终,李某同意将捡到的全部财物无偿归还失主。

5个小时后,无棣民警将文件包归还了金先生。拿着失而复得的文件包,看到里面的物品完好如初,金先生用生硬的中国话说:“中国警察真好!”当晚,金先生三人如期踏上了归途。

6月24日,无棣县工业园韩一饲料有限公司(韩资企业)负责人受韩国客商金先生的委托将一面写有“秉公执法、友谊长存”的锦旗送到了无棣县公安局民警手中。

## 轿车撞上隔离墩 驾驶员站不稳

本报6月26日讯(本报记者张卫建) 26日晚8:50左右,一辆黑色轿车撞上北镇黄河大桥收费站南侧的隔离墩,轿车受损严重,据现场目击者称事发后轿车司机已经不能站稳行走。晚9:50许,出事轿车被叉车运走。

26日晚记者接到市民热线,称北镇黄河大桥收费站处发生一起车祸。当晚9:30左右,记者赶到事故发生现场。事发地点位于205国道北镇黄河大桥收费站以南由南向北通行的一侧,一辆黑色桑塔纳轿车停在收费站隔离墩附近,轿车前侧受损严重。隔离墩上有撞损痕迹,地上一片狼藉。期间,一辆面包车赶到事发地点,几名男子将轿车上的物品转移到了面包车上。晚9:50许,几名男子找来一辆叉车将事故受损轿车运走。

黄河大桥收费站一工作人员目击了事故发生经过。据他介绍,事发时间在晚上8:50左右,当时撞击声很响。事故发生后一名男子从驾驶座上下来,明显站立不稳。“收费站前面很远就能看到警示标志,按说正常开车不应该发生相撞啊。”该目击者称。



## 疲劳驾驶 惹祸了

近日,滨孤路沾化县泊头镇境内发生一起单方交通事故。一辆运输粉煤的红色大货车半边骑在一桥栏上,货车的驾驶室被撞得面目全非,整个车扭成麻花状,粉煤倾撒在桥面上。交警及医护人员赶到后,将腿部受伤的驾驶员孙某送往医院紧急救治。据孙某介绍,他因为夜里跑长途感到疲惫,凌晨时强打精神开车,到达滨孤路泊头桥时,迷迷糊糊地就撞上了桥栏。

本报记者 张卫建 本报通讯员 巴中青 摄影报道

## 爱心倡议书

## 盲孩子也是祖国的花朵

书是人类的精神食粮,但对许多盲童来说,他们的精神世界却是饥渴的。为了让盲孩子们拥有百文版书籍和读物,在精神上不再残缺,滨州红十字星火义工联合《齐鲁晚报》、滨州特殊教育学校在滨州各区县内发起爱心倡议:订一份《齐鲁晚报》,献一份爱心——“做你的眼睛带你的心灵畅游诗海飞渡书山”为盲孩子筹资购买百文读物活动。您在订阅一份《齐鲁晚报》的同时,也为这些孩子献上了一份爱心,我们将把订报奖励全部捐出,为盲孩子们购买百文读物。

此活动详细情况请登陆www.bzxhtyg.com查询,所有善款数额、去向,将在本网站首页向全市人民公开。

咨询电话:滨州星火义工理事长 13589728718

《齐鲁晚报》滨州站 3911129

滨州特殊教育学校德育处 3271293

订一份《齐鲁晚报》  
献一份爱心

